

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO Nº 001

PROCESSO Nº 139

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 036/2023

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ASSISTÊNCIA MÉDICA AMBULATORIAL E HOSPITALAR, INCLUSIVE OBSTETRÍCIA, NOS PADRÕES ENFERMARIA E APARTAMENTO, COM ATENDIMENTO REGIONAL E NACIONAL, PARA OS EMPREGADOS DO SESC/AM E SENAC/AM OPTANTES, POR ADESÃO, AOS PLANOS DE SAÚDE E DE CONTINUIDADE, PELO PRAZO, PRORROGÁVEL, DE 12 MESES, OBSERVADOS OS CRITÉRIOS ESTABELECIDOS NO PRESENTE EDITAL, TERMO DE REFERÊNCIA, MINUTA CONTRATUAL E DEMAIS DISPOSIÇÕES DE DIREITO APLICÁVEIS AO PRESENTE PROCESSO LICITATÓRIO.

O **SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM COMERCIAL – SENAC**, Administração Regional no Amazonas, através de sua Comissão de Licitação, torna pública o pedido de esclarecimento recebido e respondido, conforme abaixo:

MENSAGEM: Qual o valor do orçamento anual destinado para o objeto desta Contratação?

RESPOSTA: R\$1.536.000,00 – SENAC e R\$ 3.304.152,00 – SESC.

MENSAGEM: Qual é a empresa prestadora dos serviços objeto da presente licitação? E qual o valor da última fatura paga?

RESPOSTA: Federação das Unimeds da Amazônia – FAMA/ R\$ 177.684,37 – SENAC e R\$ 292.253,89 – SESC

MENSAGEM: Qual forma de custeio dos planos? O custeio é integral ou parcial? Qual o percentual de custeio?

RESPOSTA: Integral

MENSAGEM: Qual a modalidade de contratação do plano, adesão facultativa ou

contratação compulsória (migração automática de 100% dos beneficiários)?

RESPOSTA: Adesão facultativa para SENAC e SESC, com migração automática para os colaboradores do SENAC.

MENSAGEM: Quantos planos são ofertados pela atual prestadora dos serviços objeto da presente contratação?

RESPOSTA: Duas modalidades: enfermaria e apartamento, nível nacional.

MENSAGEM: Qual é o valor cobrado pelos planos ofertados?

RESPOSTA:

Faixa Etária	Valor Enfermaria	Valor Apartamento
0 - 18	R\$ 156,17	R\$ 225,70
19 - 23	R\$ 228,16	R\$ 328,74
24 - 28	R\$ 332,86	R\$ 479,29
29 -33	R\$ 396,44	R\$ 574,68
34 -38	R\$ 419,44	R\$ 606,74
39 -43	R\$ 436,09	R\$ 627,80
44 - 48	R\$ 538,93	R\$ 779,59
49 -53	R\$ 589,72	R\$ 852,19
54 - 58	R\$ 681,99	R\$ 985,35
59 ou mais	R\$ 919,30	R\$ 1.330,15

MENSAGEM: Qual é o valor e o número de beneficiários da última fatura quitada?

RESPOSTA: SENAC: 369 vidas, valor total R\$177.684,37; SESC: 706 vidas, R\$ 292.253,89;

MENSAGEM: No contrato em vigor, qual foi o índice e o último percentual de reajuste aplicado? Quando foi aplicado?

RESPOSTA: 4,42% em 01/06/2022

MENSAGEM: Atualmente existem beneficiários afastados, internados, aposentados, demitidos, gestantes, casos crônicos ou em tratamento? Caso positivo, qual a CID – Classificação Estatística Internacional de Doenças e Problemas Relacionadas com a Saúde? Qual o valor do custo/despesa?

RESPOSTA: Somente afastados e aposentados. Custeio conforme faixa etária.

MENSAGEM: Há beneficiários em assistência home care? Caso positivo, qual a CID – Classificação Estatística Internacional de Doenças e Problemas Relacionadas com a Saúde? Qual é o valor das despesas médicas?

RESPOSTA: No momento não temos colaboradores nesta modalidade.

MENSAGEM: Quais são os percentuais de sinistralidade dos últimos 3 anos ou do último período apurado?

RESPOSTA: Referente ao último período: SENAC/AM - 24,92% e SESC/AM - 74,22%

MENSAGEM: Qual a data de início da vigência do contrato com a licitante vencedora?

RESPOSTA: A vigência se dará após a assinatura do contrato, podendo ser prorrogado a partir desta data, por até 120 (cento e vinte) meses.

MENSAGEM: Favor disponibilizar o contrato e o último relatório gerencial fornecido pela atual prestadora dos serviços objeto desta licitação.

RESPOSTA: Não será disponibilizado, em respeito a LGPD. Ademais, verifica-se que as informações constantes no Instrumento Convocatório e seus anexos são suficientes para formulação da proposta comercial e esclarecimento de dúvidas quanto a prestação dos serviços.

-/-